

中共白城市委主办 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

本期执行总编 倪小玲 白城新闻网:www.bcxww.com

2017年7月28日 星期五 农历丁酉年闰六月初六 第10159期





# 省文艺志愿服务团走进白城 暨白城市庆祝建军90周年文艺演出举行



图为演出结束后,市领导与演职人员合影留念

人民解放军建军90周年,喜迎党的

十九大胜利召开,广泛宣传我市拥军

本报讯(记者翟向东)青青大草原,骏

马奔腾;茫茫科尔沁,百鸟啼鸣。7月27 日上午,由省政府主办,省民委、省体育

局、白城市政府承办的吉林省第七届少数 民族传统体育运动会赛马比赛, 在洮北区

德顺蒙古族乡赛马场举行。省民委主任朴 松烈, 省民委副主任金明哲; 市委常委

副市长李振仲, 市人大常委会副主任许广

以及省和各市州民委、体育局有关同志.

白城市直有关部门领导、白城市辖区内各

豪爽的品格和草原一样宽广博大的胸怀。

9时,朴松烈宣布吉林省第七届少数

市委常委、副市长李振仲发表了热情

参加了开幕式。

洋溢的欢迎致辞。

展双拥创建成果,推动我市双拥工作 又好又快发展,促进我市政治稳定、 经济繁荣和部队全面建设,7月27

市委书记庞庆波, 市人大常委 会主任葛树立, 市政协主席张馨, 日,省文艺志愿服务团走进白城暨白 市委常委、宣传部长刘红霞, 市委

常委、政法委书记鲍九生, 白城市 军分区政委钟毅, 市委常委、市委 秘书长姜波,市人大常委会副主任 许广山, 市政府副市长邓健, 市政 协副主席陈桂侠、马靖然、符文, 市检察院检察长李军, 市政府金融 专员刘振希以及省文联秘书长房国 军、陆军试验训练基地副政委张力 伟出席并观看演出。

此次文艺演出由吉林省文联、白 城市委、白城市人民政府、白城军分 区主办,白城市委宣传部、市民政 局、市文广新局、市文联、白城广 播电视台承办。晚会以"军民融合 发展 共筑钢铁长城"为主题,突出 昂扬向上,鼓舞人心,军民鱼水情 深主基调,演出汇集大合唱、舞 蹈、戏曲、快板、歌曲及综艺类节

文艺演出在欢快的歌伴舞《八 军旗》中拉开帷幕。随后,女生 独唱《英雄赞歌》, 音乐快板《军民 携手铸长城》, 歌曲联唱《中国人民 解放军军歌》《军中绿花》《我爱祖 国的蓝天》,小品《为爱坚守》,歌 伴舞《在和平年代》等节目相继上 演,精彩纷呈,各显特色,赢得了 现场观众阵阵掌声。文艺演出在大 合唱《四渡赤水出奇兵》《当祖国召 唤的时候》中圆满落幕。整台文艺

起,或颂扬了军人无私奉献、保家 卫国的高尚情操,或讴歌"军爱 民、民拥军,军民团结一家亲"的

通过此次文艺演出,宣传了人民 军队为国家和人民所做出的巨大贡 献,宣传广大干部群众拥军爱军的一 腔热情,不断强化全民国防意识,推 动军政军民大团结,实现军民融合深 度发展,全面营造军民同筑梦、携手 共前行的浓厚氛围。

演出结束后,庞庆波、葛树立、张 馨等市领导上台与演职人员亲切握 手并合影留念。

全市老兵代表、部队先锋模范等 优秀人物代表、各界群众代表、驻白 部队官兵代表观看了演出。

演出前,市委书记庞庆波亲切会 见了省文联文艺志愿服务团成员一 行,并代表市委、市政府向省文联文 艺志愿服务团的艺术家们来白演出 志愿服务团的艺术家们多来白城走 一走、看一看,创作更多的文艺精品,

传部长刘红霞,白城军分区政委钟 毅,市委常委、市委秘书长姜波以及 市委宣传部、市文联相关负责同志会

本报讯(记者薄秀芳)7月27日,我 市召开脱贫攻坚工作推进会议。市人大 常委会主任葛树立出席会议。

会议传达了市委常委(扩大)会议精

葛树立对市、县两级脱贫攻坚工作 给予了充分肯定。葛树立指出,脱贫攻坚 工作为我市抓好三农工作提供了一个绝 好的机会、最好的载体,为各级干部成长 锻炼提供了一个最好的平台。

就进一步推进全市脱贫攻坚工作 度。明确时间节点及年度目标,做好分层 级调度、分片区调度、分战线调度。三要 加强推动落实。强化督察评估,确保中 央、省、市相关政策落地生根。四要加大 总结推广力度。深入挖掘脱贫攻坚中的 大社会资本投入。各县(市、区)、各相关 部门要不折不扣抓好贯彻落实,强化担 当精神,认真调整、梳理工作思路,形成 全力以赴抓落实的良好局面。

## 市政协召开经济界别 委员脱贫攻坚座谈会

本报讯(记者张赫)7月27日,市政协召开经济界别委员 脱贫攻坚座谈会。

市政协主席张馨,副主席陈桂侠、符文出席会议,秘书长

会议通报了全市政协委员驻村开展脱贫攻坚专项视察调 研情况,传达贯彻了市委专题听取两级政协委员开展驻村专 项视察调研工作情况的会议精神。

就助力全市脱贫攻坚工作,张馨提出三点要求,一是要深化 认识,增强主动融入脱贫攻坚工作的责任感。今年以来,市政协 各领导驻村开展帮扶活动,并向全体委员发出了《白城扶贫在攻 坚工作再上新台阶。二是要主动作为,助力打赢脱贫攻坚战。要 与贫困村、贫困户结成帮扶对子,开展一对一、多对一的帮扶;要 坚持"输血"与"造血"并举,充分发挥自身产业、技术、产销渠道 等方面的优势,千方百计开展招商引资活动,帮助引进或办好产 业发展项目,带动贫困户增收脱贫。三是要强化保障,确保工作 取得实效。要积极做好协调服务工作,扎实做好宣传引导,切实 强化工作保障,确保脱贫攻坚各项工作顺利推进、取得实效,

市政协各委(办、室)负责同志和经济界别的市政协委员

#### 科尔沁草原骏马奔腾 民族团结之花竞相绽放

## 省第七届少数民族传统体育运动会赛马比赛在白城举行

的个性,走马表演,蒙古族歌手联唱…… 个个异彩纷呈的文艺表演将开幕式一次次

裁判员挥动手中旗子, 马蹄声瞬间响 民宗局、民族乡的领导,各族各界群众代表 起,赛马场内观众的情绪立刻被点燃,大 家欢呼着、喝彩着,赛马场再次变成了欢 乐的海洋。1000米速度赛马项目率先吹 响了竞赛的号角。骑手们奋力驰骋,争先 8时30分,在激昂欢快的乐曲中,在 恐后,尽力展示着速度、力量和精湛的骑 国旗队的引领下,参加此次比赛的运动员、 术。一匹匹骏马犹如离弦之箭,展示着疾 裁判员、表演队等10个方队昂首阔步、激 风暴雨般的速度与激情。本次比赛共有来 情满怀地进入会场,接受大会的检阅,那饱 自长春、延边、松原、白城4个代表队 满的精神、整齐的步伐展示了草原人热情 53人参赛。赛会共投入马匹53匹,设 1000米、2000米、3000米、5000米和 10000米5个项目的金、银、铜牌比赛项 民族传统体育运动会赛马比赛开始。一时 目。最终,延边朝鲜族自治州代表队夺得 间礼花齐绽,掌声雷动,会场响起了欢快的 1000米组别的冠军,白城代表队包揽了 民族乐曲,赛马比赛拉开了帷幕——独具 3000米和10000米比赛的两块金牌, 民族特色的安代舞,舒展、豪迈的筷子舞淋 2000米、5000米的金牌分别被松原代表 漓尽致地展现了蒙古族人热情、开朗、豪爽 队、长春代表队斩获。



## 洮北区国税局实名办税 信息采集工作开启服务新模式

本报讯(蔡婷婷)今年7月,实名制办税信息采集工作在 全省全面开展, 洮北区国税局按照省局统一部署, 于7月25 日顺利完成了全区11500户的集中采集工作。

洮北区国税局大企业科结合行业特征,总结大企业采集 工作难点,创新服务模式,以服务纳税人为中心,关联纳税人 与现场采集双轨并行,并采用调研先行、预约服务、现场采集 方式,减轻税企压力,取得了较好成效。

## 市委组织部召开巡视"回头看" 反馈意见整改落实调度会

为畅通群众监督举报渠道, 纪委党风政风监督举报渠道。欢

充分发挥广大群众在我市扶贫攻 迎社会各界对违反中央八项规定

坚工作中的监督作用,切实维护 精神问题和"四风"问题、扶贫

良好社会风气,现向社会公开市 领域侵害群众利益问题、影响经

进行再推动、再落实。

会议要求,一要站在讲政治的 务。二要拿出讲效率的力度,快速

本报讯(蒋中华)日前,市委组 高度,充分认识整改工作。全市组 织部召开全市组织系统巡视"回头 织系统和广大组工干部要把这次巡 看"反馈意见整改落实调度会,严肃 视"回头看"整改作为当前一项重要 认真贯彻中央第二巡视组对吉林省 的政治任务,切实提高政治站位、政 委巡视"回头看"反馈意见整改要 治觉悟,增强思想自觉、政治自觉, 求,调度了解各县(市、区)党委 不折不扣地落实好中央和省委要求 要查疑补漏,对已整改完成的任务 组织部近期整改落实情况,安排部 部署,全力以赴做好整改落实工作, 进行"回头看"。要立足现有基 署下步整改工作,对整改落实工作 切实把巡视反馈问题改彻底、改到 位,确保高质量、高水平完成整改任

力度,进一步查缺补漏、充实完 善,确保每项整改措施都落细落实。 要把巡视"回头看"反馈意见整改与 督察、调研、民主生活会新查摆出的 问题整改结合起来,统筹推进、同时 用力,扩大整改成效。三要着眼讲 长效的态度, 巩固提高整改工作。 针对涉及组织部门牵头的8项重点 整改任务,各地和部机关相关科室 础,对整改问题进行再深挖、再梳 理,建立完善相关制度,确保通过 制度建设堵塞漏洞。

推进整改工作。各地和部机关相关

科室要全面盘点、对账跟进,确保 条条有整改、件件有着落。要继续 强化协调督察, 切实加大整改工作

济发展软环境问题和农机购置补 贴政策落实中的违纪问题及时进行

> 公开电话:3228850 电子邮箱:bcsjwjb@163.com 微信举报平台:bcsjwjbpt

举报,举报方式:

白城市纪委 2017年7月26日

## 白城弱碱大米声名远扬

●史国富

清清洮儿河,幽幽金谷香。

白城市金谷有限公司坐落于距白城市区 16公里处的洮北区洮河农场(林海镇甜水村)。 公司成立于2006年10月,主营粮食加工、收 购。2016年被评为白城市市级农业产业化重点 龙头企业,今年已经申报省级农业产业化重点 龙头企业。

去年该公司生产的"广源金谷"牌白城弱碱 地大米被指定为G20峰会的食用米,今年3月, "广源金谷"牌大米成为"一带一路"国际合作高 峰论坛会议指定用米,白城弱碱地大米能走上 峰会餐桌,标志着白城市大米品牌建设取得可 喜的成果,在无形中扩大了白城的知名度,势必 助力白城农业发展。

敢把大米卖到有上千年水稻种植历史的鱼 米之乡——杭州,金谷米业自然有着足够的自 信。白城市位于全球黄金水稻生产带上,是世界 公认的优质水稻生产地域,同时也是世界上三 大苏打碱土地土壤分布区之一,所有土壤PH 值均在8至10.9区间,具有弱碱品质。无法复制

的区域位置优势、碱性土壤品质、差别鲜明的气 言,形象地表达了白城弱碱大米的卓越品质,白 候、优质的大兴安岭水源、良好的生态环境造就

了白城大米的独特品质。 年代,近年来,水田开发和水稻种植面积快速增 长,2016年,全市水稻种植面积和产量已占吉 林省的20%,2017年实际水稻种植面积超过 280万亩,成为全省水稻种植第一市。在曾经遍 布"碱疙瘩"的贫瘠土地上,白城人通过数十年 的改良治理,在"以稻治碱、以稻致富"的工程 中创下不朽的传奇,大力推广大面积种植水 稻,终于使昔日的贫瘠地变成了现在的"米粮 川"。经农业部农产品质量安全检测检验测试 中心检验: 白城大米PH值在7.0至7.5之间, 属弱碱品质大米,吉林省质量技术监督局2014 年专门发布了针对吉林西部《吉林省弱碱性粳 米》地方标准,确定弱碱性粳米的科学概念,为 白城市弱碱大米由好米到名米的重要转变提供

"啥菜也不要,白饭来一碗。"最朴实的语 了增值收益。

城弱碱大米具有香、滑、软、糯、营养丰富、绿色 健康的特点。晶莹匀称的米饭粒有着鲜亮的色 白城市大面积种植水稻开始于上世纪90 泽,7.2左右的PH值,具有香润粘滑,反复蒸煮 米粒不破碎、冷饭不回生等特点。

> 众所周知,品种是影响大米品质的第一要 素,该公司主动和国家、省、市农科院水稻研究 所挂钩,更新优质水稻品种,加强水稻新品种的 选育和种植技术的指导推广,形成了圆粒、中长 粒、长粒三大系列,为大米品牌建设奠定基础。

> 种植同样是关键一环,农民水稻种植达不 到标准化,很难保证稻米品质。该公司积极打造 全产业链生产模式,建立水稻种植标准。大力发 展订单农业,按公司水稻种植标准和周边的水 稻种植专业合作社、家庭农场、种植大户签订水 稻收购协议,以高于市场价的价格收购,加强公 司和农民利益联结机制,引导稻农优化水稻种 植品种,激发稻农种好粮的积极性,这一举措不 但提高了大米原粮品质,更让广大稻农分享到 (下转二版)

本版主编 贾涤非 编辑 孟凡秋 宫志强

今天白天到夜间睛,偏西风3级。最高气温29℃,最低气温18℃。明天白天睛。火险1级。要想天气早知道,请拨打电话12121。